
 
 

 
 

 
 
 

20 Μαρτίου 2025 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 3Κ/2024 (ΦΕΚ 14/τ. ΑΣΕΠ/1-5-2024) 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ  

ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ 

ΔΥΟ (2) ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΔΕ ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΩΝ   

 

 Η ειδική πρακτική δοκιμασία στην οποία συμμετέχετε θα διεξαχθεί τη Δευτέρα 7 

Απριλίου 2025  

 Ως χώρος διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας έχει οριστεί το Ίδρυμα Εκτύπωσης 

Τραπεζογραμματίων και Αξιών (Νομισματοκοπείο – Λεωφ. Μεσογείων 341, Χαλάνδρι 

 Η πρακτική δοκιμασία αποβλέπει σε έλεγχο της ικανότητας των υποψηφίων να 

ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των πραγματικών συνθηκών εκτέλεσης της εργασίας  

και συγκεκριμένα στην τομή φύλλων σε κοπτική μηχανή και σε διάφορες δοκιμασίες που 

αφορούν σε απαιτήσεις βιβλιοδεσίας του Ι.Ε.Τ.Α. 

 Η πρακτική δοκιμασία αναπτύσσεται ως κάτωθι: 

Α. Δοκιμασία στη χρήση κοπτικού μηχανήματος σε δείγμα εκτυπωμένων   

     χαρτιών. 

 

Β. Δοκιμασία στη χρήση μηχανών βιβλιοδεσίας 

Β1. Δοκιμασία στη χρήση διπλωτικού μηχανήματος σε δείγμα εκτυπωμένων  

      τυπογραφικών. 

 Β2. Δοκιμασία στη χρήση ραπτικής μηχανής. 

 Β3. Δοκιμασία στη χρήση κολλητικής μηχανής. 

 

Η προβλεπόμενη διάρκεια ανά εξεταζόμενο υποψήφιο δεν θα υπερβαίνει τα 30 λεπτά.  



 
 

Προκειμένου να αξιολογηθεί από την Ειδική Επιτροπή η επίδοσή σας στην πρακτική 

δοκιμασία, είναι απαραίτητη η συμμετοχή σας στο σύνολο των προαναφερομένων [Α, Β 

(Β1, Β2, Β3)]. 

 

 Στη ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ I θα παρουσιάσετε ενώπιον της Επιτροπής προφορικά τις 

απαντήσεις σας, βάσει των οποίων θα αξιολογηθείτε. 

 Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της πρακτικής 

δοκιμασίας το αργότερο έως την προκαθορισμένη ώρα προσέλευσης. 

 Την ημέρα της πρακτική δοκιμασίας οι υποψήφιοι οφείλουν να έχουν μαζί τους την 

αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριο ή άλλο επίσημο έγγραφο παραστατικό της 

ταυτοπροσωπίας που να φέρει φωτογραφία, καθώς δεν θα επιτραπεί η είσοδος στον 

χώρο εξέτασης σε υποψηφίους για τους οποίους δεν θα μπορεί να γίνει 

ταυτοποίηση. 

 Δεν επιτρέπονται βιβλία, γραπτές σημειώσεις ή ηλεκτρονικές συσκευές. Οι υποψήφιοι 

μπορούν, όμως να έχουν μαζί τους νερό ή αναψυκτικό. 

 Κατά τη διάρκεια της παραμονής των υποψηφίων στην αίθουσα εξέτασης τα κινητά 

τηλέφωνα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα. 

 Σε όλους τους χώρους του κτιρίου του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και 

Αξιών, απαγορεύεται το κάπνισμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 Απαγορεύεται η συνοδεία των υποψηφίων από συγγενικά ή φιλικά πρόσωπα κατά την 

είσοδο και παραμονή τους στο κτίριο του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων 

και Αξιών 

 Με το πέρας της εξέτασής τους οι υποψήφιοι απομακρύνονται άμεσα από τις 

εγκαταστάσεις του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και Αξιών. 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

 

 
 


